



CONSILIUL JUDETEAN BRAILA

COMUNICAT DE PRESA

## LANSAREA PROIECTULUI

### „Reconstrucție ecologică forestieră pe terenuri degradate, constituite în perimetre de ameliorare”

JUDETUL BRAILA prin CONSILIUL JUDETEAN BRAILA, în calitate de **Coordonator** în cadrul „Programului de îmbunătățire a calitatii mediului prin împadurirea terenurilor agricole degradate”, program derulat de către Ministerul Mediului și finanțat de Administrația Fondului pentru Mediu, lansează **5 proiecte de împadurire a terenurilor agricole degradate constituite în perimetre de ameliorare**. În vederea implementării proiectului și realizării investiției, au fost încheiate acorduri de asociere cu Unitățile Administrative Teritoriale Surdila Gaiseanca, Baraganul, Maxineni, Unirea și Zavoia.

Valoarea totală a cheltuielilor eligibile ale proiectelor este de **4.526.098,67 lei**, din care 3.869.673, 04 lei este valoarea finanțării nerambursabile.

**Obiectul programului** îl reprezintă finanțarea nerambursabilă din Fondul pentru Mediu a proiectelor care vizează împadurirea terenurilor agricole degradate.

**Scopul Programului** îl constituie îmbunătățirea calitatii mediului prin extinderea suprafeței împadurite la nivel național, ameliorarea progresivă a capacității de producție a terenurilor agricole degradate, menținerea biodiversității și dezvoltarea continuă a funcțiilor ecologice și sociale ale pădurilor.

Durata de execuție a unui proiect este de 60 de luni pentru UAT Maxineni și Surdila Gaiseanca și respectiv 48 de luni pentru UAT Maxineni, Unirea și Zavoia. Prin participarea la acest program, la nivelul Județului Braila se vizează ameliorarea prin împadurire a unei suprafețe de circa 0,20% din totalul suprafețelor solurilor degradate, împadurirea acestora urmând a se face cu puiți de arbori și arbuști ai speciilor indicate în zona de câmpie. Suprafețele împadurite vor contribui semnificativ la protecția solului, diminuarea intensității proceselor de degradare a terenurilor și ameliorarea progresivă a capacității de producție a acestora.



ADMINISTRATIA FONDULUI PENTRU MEDIU